

Molotov javaslatára vizsgálják felül a magyar, bolgár és román egyetemes szerződéseket

Az amerikai külügyminisztérium megerősítette szövegének azt a kijelentését, amely szerint Molotov a magyar, bolgár és román egyetemes szerződés felülvizsgálását kérte.

Ausztria határkiigazítást kér

A helyettes külügyminiszterek megállapodtak, hogy május 30-án meghallgatják az osztrák kormány képviselőjét. Gruber külügyminiszter ekkor újabb osztrák követeléseket terjeszt elő az osztrák határral kapcsolatban. Az öt külügyminiszter múlt év szeptemberében Londonban egyben hozzájárult az osztrák-osztrák határ kiigazításához. Ausztria ezután emlékiratban jelentette meg igényt Dél-Tirolra. Ezt a memorandumot a külügy-

miniszterek párizsi értekezlete átnyújtotta és elvetette. Az osztrák kormányt tájékoztatták az értekezlet döntéséről és figyelmeztették arra, hogy új követeléseket terjeszthet elő, feltéve, hogy azok a kisebb határkiigazítások keretét nem haladják túl. A bécsi kormány ennek megfelelően most tervezetet nyújt be, amelyet képviselője útna támaszt alá a külügyminiszterhelyettesek előtt május 30-án.

Kommunista párttitkárnak adta ki magát és izgatott a demokrácia ellen

Tegnap délelőtt a debreceni piacon egy ismeretlen középkori férfi a legnagyobb tömegben selymálgatva figyelte a dolgozók elkecseregését a magas árak miatt, uszító megjegyzéseket tett a zsidókra. Mikor látta, hogy cizolás megjegyzéseinek magva a kívánt hatása, nyíltan folytatta az antisemita és demokrácia-ellenes izgatást. Felszólította az embereket, hogy csoportosuljanak és ne tartsák ezeket az állapotokat. Végül, amikor a tömegből többen ellenvéleményt nyilvánítottak, utolsó érként kijelentette:

„Ismerem a munkásság helyzetét, hiszen a Kommunista Párt titkára vagyok.” Többen feljelentést tettek az ismeretlen ellen a politikai rendőrségen, ahol egy napos bravurozása után kiderítették a fasiszta uszító személyazonosságát és Székely István miképpérsi kocsmáros személyében a tegnapi nap folyamán őriztetve. Kiderült, hogy Székely István természetesen sohasem volt a Kommunista Párt tagja és ezzel a kijelentésével két oldalról igyekezett támadni a mai rendszert.

Pótolhatatlan munkát végez a Nemzeti Segély

Cipőt, ruhát oszt, élelmet ad, gyógyít

A Nemzeti Segély debreceni szervezete szerdán délután Sántha Kálmán professzor elnöklével vezetési ülést tartott, melyen beszámoltak az őz óta végzett munkáról és terveket készítettek a jövőre. Felvetődött a kérdés, hogy eivi szempontból helyes-e társadalomilag tartani fenn egy ilyen szociális intézményt. Sántha professzor szerint ez a kérdés most gyakorlatilag nem jogos, a Nemzeti Segély olyan munkát végez, melyet senki, az állam sem tudna pótolni. Szabó István nemzetgyűlési képviselő elvtársunk azt fejtette ki, hogy a Nemzeti Segélyre akkor is szükség lesz, ha helyreáll az állam gazdasági egyensúlya. A Szovjetunióban is találkoztunk hasonló jellegű társadalmi intézménnyel. Pénzadományok helyett a jó pénzig élelmet, ruhát kell gyűjteni. Földvári József elvtárs elvállalta a közbenjárását a textilgyárak üzemi bizottságánál. Sándor László elvtárs nyaralási alkalmával szervezését javasolta a roszul táplált gyermekek részére. Vadász Sándor szociális felügyelő szerint a Nemzeti Segélyre nagy feladat hárul a napközi otthonok szervezése terén is, mert amiket államilag tartanak fenn, azokra nincs fedezet, lehel, hogy többet hamarosan be kell zárni. Kárpáti László rendőrnagy elvtárs több értékes javaslatot tett a Nemzeti Segély anyagi helyzetének a javítására, körte színházi matiné rendezését ajánlotta. Ernst Sándor elvtárs beszámolójában elmondta, hogy

140 pár cipőt, 103 alsó-, 110 felsőruhát osztottak szét, 530 cipőt telpaltattak meg rászorulóknak. A felajánlott 1 százalék beszédésére küldött emberek fizetése több volt, mint a gyűjtött pénz. A közelítésnek legalább 200 liter olajat és 5 mázsa lisztet kellene havonta kiutálnia a Nemzeti Segély számára. Hamarosan tanácsot hoztunk szervezeteink, jelenleg csak a vagongyári tanácsoknak van otthonuk. Nyáron Hajdúszoboszlón állítanak országos üdülőt gyermekeknek. Kovács Ottília, a gyermekgondozás vezetője elmondta, hogy átlag 120 gyermekről gondoskodnak az elmúlt hónapokban. Iskoláztatták őket, ellátták mindennel, még tejjel is. Május hónapban 30 új gyermeket vettek fel, 12 most is elő van jegyezve, eddig takaró híján nem jöhettek be. Épp most érkezett Svájból 30 pompás gyapjútakaró, így ez az akadály is elhárul. Dr. Gál György elvtárs, a Nemzeti Segély orvos a egészségügyeletről számolt be. Rászorulóknak nagyon sok ingyen gyógyszer osztották szét. A klinikai telepen gyermekkorházat tartanak fenn. A the most nagyon pusztít a gyermekek között. Ha felyelőkor valakit betegnek találunk, mindjárt a kórházba küldik. Eddig 7 the-s gyermeket sikerült teljesen meggyógyítani. Sajnos, a kórházat most ki akarják tenni a klinikáról és még nem sikerült új helyet találni. Az ülés Sántha professzor szavával zárult be.

Leszerelik Anders hadseregét

Bevin külügyminiszter az alsóházban szerdán kijelentette, hogy mindazokat a brit parancsnokság alatt álló katonákat, akik nem hajlandók Lengyelországba visszatérni, a lehető leggyorsabban leszerelik és igyekeznek őket a polgári életben vagy Nagybritanniában, vagy egyebütt elhelyezni. Az Olaszországban szolgálókat előbb Angliába hozzák.

AZ ÖTÉVES TERV A SZOVJETUNIÓBAN

Ma délután 6 óra körül a Déri-múzeum dísztermében Fekete András mérnök tart előadást „Az ötéves terv a Szovjetunióban” címmel. Az előadást a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság rendezte, a belépés díjtalan.

A Nemzeti Parasztpárt

nevelői munkaközössége az emlékeztető diák-ankét folytatásaként most a nevelés válságáról rendez vitadélutánt. Az ankéton az összes nevelési problémákat megvitatják. Megnyitót Kondor Imre nemzetgyűlési képviselő mond, a vitát pedig Karácsony Sándor egyetemi tanár vezeti. Az ankét ma, pénteken délután 4 óra körül kezdődik a Madis Bajcsy Zsilinszky-utca 1. sz. a. helyiségében. Minden nevelőt és érdeklőt szívesen és szeretettel várunk.

2 MILLIÁRD PENGŐ SEGÉLY A NYUGDJASOKNAK

Illetékes helyről közlik, hogy a nyugdíjasok május 23-tól szintén felvehetnek a segélyalapra hármas postahivatálnál kétmilliárd pengő segélyt.

EGY ADÓPENGŐ

május 24-én 29.300 pengő, (Ezer adópengő: 29.3 mill-pengő.)

170 millió a kenyér

A közelítési miniszter a kenyér árat május 24-től 170 millió pengőben állapította meg.

450 MILLIÓ A SÓ

A közelítési miniszter a jelenleg kiosztás alatt álló konyhasó fogyasztói árat 450 millió pengőben állapította meg.

HAT-HAT HÓNAP BÜRTÖN

A Népbíróság csütörtökön tárgyalta Berencsi Géza volt országgyűlési képviselő, a Baross-szövettség helyi elnökének néppellenes bűnügyét. Berencsit hathónapi börtönrre ítélték.

Nagy Béla volt hadnagy, aki egy műszaki századnak volt a parancsnoka és ott a katonákkal rendkívül embertelenül bánt, ugyancsak hat hónap börtönt kapott. Egyik ítélet sem jogerős, a vád és védelem mindkétoldalon egyaránt fellebbezett.

Gyapjút szövetért

csesztünk vagy legmagasabb árban veszünk. HÖRCSÖGBÖRT és egyéb vadbőrt mindenkor a legmagasabb árat adjuk.

Friedländer Testvérek Debrecen, Hatvan-u. 37. Tel: 2-24.

A jövő iskolaév augusztus 21-én kezdődik és július 20-ig tart

A kultuszminiszter az idei iskolaév tapasztalatai alapján a jövő tanévet rendelettel teljessé teszi. Azokban az iskolákban, amelyekben a téli időszakban tüzelőhiány miatt előreláthatólag huzamosabb időn át rendszeres iskolai munkát nem lehet folytatni, a tanév időbeosztását helyenként kell megállapítani. Augusztus 21-től az őszi időszak derékáig és kora tavaszról a nyár közepéig, legkésőbb július 20-ig úgy kell megállapítani a munkanapok számát, hogy a 196-ot elérje.

A téli szünet csökkentése céljából az iskolák igazgatóinak még a nyári szünet folyamán gondoskodniuk kell az iskoláknak téli tüzelővel való ellátásáról. Amennyiben a helyi körülmények lehetővé teszik, a tüzifa kitermelésében és beszállításában az iskolák felsőbb osztályos önként vállalkozó növendékei tanári felügyelet alatt résztvehetnek. A tüzelővel ellátott iskolákban az iskolaévet a rendtartásban előírt időben kell megkezdeni és befejezni.

A lakóházak gazdasági hasznosítása mellett foglalt állást az Építőipari Kongresszus

Az Országos Építőipari Kongresszuson több hozzászólás után határozati javaslatot terjesztettek elő, amely szerint az Országos Építőipari Kongresszus az újépítés azonnal megindítását elengedhetetlennek tartja. A javaslat az építő-

ipari munkák egyik lendítőkerékének tekinti a magántőke bekapcsolódását és ennek érdekében elengedhetetlennek tartja a lakóházak gazdasági hasznosítását. A kongresszus a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

A közalkalmazottak követelése

A városi és vármegyei alkalmazottak budapesti nagygyűlésén határozati javaslatot terjesztettek elő, amelyben a városi alkalmazottak követelik fizetésüknek a magánalkalmazottak fizetésével egyenlő összegben való megállapítását és az esedékes napján történő kifizetését, továbbá a fizetések rendezés-

sénél a tárgyalásokba az érdekelteket szakszervezetek bevonását, ezenkívül a OTBA autonómiájának visszaállítását és a B-lista azonnali végrehajtását. A nagygyűlésen elhatározták, hogy a határozati javaslatot felterjesztik az illetékes minisztereknek.

A bányák államosítása

a Nemzetgyűlés előtt

A Nemzetgyűlés csütörtöki ülésén a szénbányászati államosításáról szóló törvényjavaslatot tárgyalták.

Kerlesz Miklós előadó elvtárs ismertette a törvényjavaslatot. A munkárpártok különösen örömmel és elégedettséggel ülték el a javaslatot, mert benne kitűzött céljuk jelentékeny részét látják megvalósulva. A politikai demokráciát gazdaságilag is alá kell támasztani és ezt a célt szolgálja a javaslat.

Szükséges, hogy az államosítás terén további lépések történjenek egyéb energiatörzások állami tulajdonba vételével.

Gulácsy György (kiegazdarpárti) a javaslatot örömmel elfogadta.

Ezután a Magyar Kommunista Párt részéről Apró Antal elvtárs szót hozta a javaslatához. Megállapította, hogy a bányák államosítása az egész világon napirenden van. Angliában, Lengyelországban, Csehszlovákiában már be is következett. Ezután arról szólt, hogy a bányák államosításánál nem szabad megállni, hanem teljes egészében végre kell hajtani a Függetlenségi Front államosítási programját.

Jusztusz Pál elvtárs a Szocialdemokrata Párt, Dárens József a Parasztpárt szóoka a javaslatot elfogadta.

Megerősítik állásukban a politikai államtitkárokat

A tegnapi minisztertanácsban Balogh István miniszterelnökségi államtitkár előterjesztést tett arra vonatkozóan, hogy a pénzügyi, iparügyi, földművelésügyi és a közellátásügyi minisztériumok politikai államtitkárait nevezze ki, illetőleg erősítse meg. Azok a politikai államtitkárok, akiknek megerősítését a minisztertanács a köztársasági elnöktől most kérni fogja, a következők: Antos István (kommunista), a pénzügyminisztériumhoz), Négrádi Sándor (kommunista, az iparügyi minisztériumhoz), Donáth Ferenc (kommunista, a földművelésügyi minisztériumhoz) és Szobek András (kommunista, a közellátásügyi minisztériumhoz).

A HALADÓ ANGOL ÉS AMERIKAI IRODALOMRÓL

tart előadást dr. Lukács László kollegiumi könyvtárigazgató vasárnap délelőtt 11 óra körül a Déri-múzeumban. Ugyanott délelőtt 10 óra körül az Ady-társaság választmányi tárgyalás értekezletet tartanak.

ÚJ VILÁGNAPTAR?

Egyes értesülések szerint új világnaptár van készülődésben, amelynek tervezéséhez 14 állam, köztük Magyarország is hozzájárult. Az új világnaptár szerint az év 364 nappól áll és így négy egyenlő 91 napból álló évszakra osztlanak. Minden hónapban 26 munkanap van. A naptár szerint január, április, július és október 1., vasárnapra esnek.

Tollat, hörcsögbőrt, vadbőrt, gyapjút legmagasabb napi árban vesztek.

Friedländer Testvérek Hírásra hához magyok.

Nagy Miklós államtitkárrá nevezették

A kultuszminiszter testése szerint Nagy Miklós államtitkárrá nevezették.

Az Augusztus-sz munkás

Jogos elégedetlenség Szakszervezethez, te május hónapban 200 egészen neveléses tak az ott dolgozók képpen. A munkáss foglalt jogos követeléseket táviratilag fel a népjóléti min ugyanakkor mozgósí lom orvoslására az alkalmazottak szak központját.

Internáltak Bek

Beké Zoltán volt dász a Népbíróság m tönre ítélt; az ügy ellen fellebbezésért Beké a fellebbezésre tá jére szabadlábra hely reteni rendőrség polt Beké Zoltán szabadlá uán azonnal internált

30.000 adópengő napszám a közmű

Az üljepítési miniszter kárváltsági 1946 május dóleg 30.000 adópengőre A közműkalkuláció fe lezetéket, hogy május 2 től mindenki október 1-ig mert ezen időn túl es idejében járó szorzóará hot befizetni. Aki befizé ségének nem tesz elege szetheti közmunkára le venni.

VASARNAP IS KÖZ A SINAUTO

Vasárnapról kezdre köznapi forgalomban vonatok közül Debrec bator között, a Debr téről 4.37-kor és 17.37-kor induló sina natok, további intézked és vasárnapokon is kö A sinautó-vonatpár Budapest felől és est felé kötelező MAV tálkhoz közvetlen esatl

MaDISz

TANONCOK, FIGY A Magyar Demokrati Szövettség felhívja azon akiknek ellátásuk és biztosítva, vidékiek, vagy nem élnek, tehát azokat otthonban szeretnénk jelentkezzenek a MaD Péterfia-utca 45. szam sében.

ARANY, EZÜST
vétel és el
HALÁSZ
Piac-u. 22. (Régi

Jól vigyáz

Mielőtt eladná, hoz mindenféle NYE
Goldma

Csokonai-színház
Pénteken 16l 7 óraor
A bűvészinas
Ketten egy jeggyel

Kamaraszínház
Vasárnap 16l 7 óraor
Feleség
Bókay nagysikerű viglátéka

ARANYÉRT
magas árat fizet
Moskovics S. ékszerész
Piac-utca 41.

Tollat, hörcsögbőrt,
vadbőrt, gyapjút legmagasabb napi árban vesztek.
Szalavetz
Bajcsy-Zsilinszky-utca 35-37. sz.
(Volt József királyi harcog-utca)
Hírásra hához magyok.

Vádiratok

A népgyűlés megalkotta a vádiratokat Barsány Béla 30 éves házassági börtönkiszolgálásán...

Az első Ferenc 45 éves hajléktalan munkásokkal szembeni erőszakos magatartásáért...

Budapestben a villamosjegy árát a tegnapi napról kezdve 100 millió pengőben állapították meg.

Frankot, a prágai hóhért kivégezték.

A Debreceni Személyautóvezetők Egyesülete a városi mentőautóra eddig hét és félmillió pengő gyűjtést össze.

A debreceni Meszögazdasági Központjának 1946 május 25-én szombaton délután 3 órakor tartja halgatóját a Bősörmező-úti 62. szám alatt.

Széki páns, Egyiptom miniszterének a kairói rádió szerint kijelentette, hogy a kairói angol nagykövettel történt megállapodás értelmében, az angol csapatok legközelebbi időben behúzódnak Alexandriába.

Aktuális hírek: Wajcha Béla Miklós-utcai lakásából 70 millió értékű ruhahalmazt és élelmiszereket loptak el.

Négy ismeretlen tettes kifosztotta Földi Béla macedi gazdasági társaságát. - Háromi Béla Attila-terti lakásáról beszurrogó tolvaj egy tavaszi kabátot és egy arany nyakláncot lopott el.

Hépegy Lajos Párisi-utcai lakosai Budapesti utca elgázolta a Bősörmező-úti. Hancsikot koponyatöréssel kórházba szállították.

Szerelmi bűntudatban megmérgezte magát Holty Róza Magos György-úti lakos.

Imrend a Károly-utcai templomban: Péntek este 8 órakor szombat délután 10 órakor (újítás) ismételt szombat délután 5 órakor, szombat este 9 órakor. Hétköznap reggel 6.45 órakor, hétköznap este 8.45 órakor. Összettel értesítjük a hívteljesítőkkel, hogy a Doák Ferenc-utcai kislétszámú sikertelen restaurálási és építési munkák este ünnepélyes körök között feladunk és hitegyeztetik a munkák rendezésére bocsátjuk. Átvételüket dr. Weisz Miksa főrabbi tartja.

Férfieműjét készítesse bizalommal Meich-nál, Piac-utca 49. Fűrdőház nagy választékban.

Művész fényképek, gyermekképek üzletben vásárolhatók Gasser-főutca Piac-utca 45. - Menyasszonyi ruha- és fűzőküzlet.

Meghívó

A MKP II. sz. Belvárosi szervezete június 2-án, vasárnap délután 5 órai kezdettel (tanca) egybeültetés műsoros délutánt rendez. - Mellette mindenkit szeretettel várunk. Belépődíj nincs. Misor megváltás.

HERSKÓ Bajcsy-Zsilinszky-utca 38. (Vol. - József kir. herceg-utca.)

Makulatúra Kapható a „Szabadság”-nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16 sz.

SPORT

Legnagyobb összejövetelként játsszák a DVSC az MTK ellen vasárnap. A debreceniek tegnapi edzésen résztvett mind a három sorútt: Zilahi, Szilágyi II. és Tizsa és jel megmozgattak.

A DVSC előreláthatólag Nagy Mihály - Csokai, Szilágyi II. - Tizsa, Zilahi, Kádás - Könyves, Nagy III., Szabó I., Dobos, SidiK összejövetelében fog pályára lépni.

Több száz budapesti sportoló kíváncsi az MTK-Debrecenre a vasárnap esti mérkőzésre. A MAV klubjainak engedélyezték az MTK-nak, mely szombati reggel indul Budapestra. Az MTK legelősebb összejövetelében: Csintalan - Kovács II., Biró - Kovács I., Polgár, Hročko - Mészáros, Fűtő, Palatinus, Adam, Füzér összejövetelében utazik Debrecenre. Tartalékul Hári-Hajdu, a Bocskaik egykori jobb-szélsője jön a csapatba.

Vinusz János lemondott az újjaszdi válogatott szövetségi kapitányi tisztéről.

Borsosmönör lesz vasárnap a Diáksági-úti sporttelepen. A DVSC-MTK mérkőzés előtt, mely délután 5 órakor kezdődik, a kerületi bajnokságban vezető Nyirvagyházi MADISZ játsszák szerelmességét a DVSC II. ellen 2 órai kezdettel, majd utána a DVSC kölyköcsepa mutatkozik be kétszer 30 perces mérkőzés keretében. A mérkőzések között a DVSC-DLAC egyesületi kerületi arányú verseny lesz, melyben indul dr. Kapros László is. Fél 7 órakor veszi kezdetét a DVSC-Szolnoki MAV ökölvívóverseny, melyre a szolnoki gárda legjobbjai: Furcsa, Félé, Mihályi, Beretvai, Mivszlay, Csikó, állt ki. A hatalmas sportprogram tehát atletikától labdarúgáson át ökölvívásig minden sportot felölel. A DVSC-MTK mérkőzéséig a győreket előzetesen kaphatják a Könyvtráfiában, Városháza-épület.

A DVSC birkezői Csepelre versenynek vasárnap, a kifutó csepeliek gárdának adnak revangot a két hét előtti debreceni versenyen.

A kerületi bajnokságban a MAV Bocskaik Hajdúszoboszlón nehéz küzdelem vív a HMTV csapatával. A Kispótlérrel és Csabival küldi debreceni csapat győzelmet valószínű.

Debrecenben két kerületi bajnok mérkőzés kerül lejáratásra. A DMTE a Postás ellen, míg a DKASE a Püspökáldányi MAV ellen játszik.

A Hajdúszoboszlói MTE csapata 2:1 arányban győzött Hajdúdorog ellen.

A debreceni karakóros gárda hátrányban vesz részt június 2-án.

A magyar válogatott labdarúgócsapat június 2-án Bukarestben játszik Románia válogatottja ellen. Grófok és a mérkőzés, hogy a magyar válogatott a román válogatotttal szemben győzelmet ér el. A mérkőzés 10 órai kezdettel lesz. A mérkőzésre várható, Bedola, kivételével az ország minden részéről labdarúgók sokan jönnek a román válogatottba. Aldeosultertekben játszik le a vasárnapról elmaradt Vass-Haladás bajnoki mérkőzést.

A DVSC június 2-án ismét játszik, mivel ezen a napon válogatott mérkőzés lesz. Az MTK mérkőzés után legközelebbi bajnok ellenfele a szombati helyi Haladás lesz. Péntek este 8 órakor, június 3-án Szombathelyen játszva le a mérkőzést a DVSC. Utána egy hét a mérkőzés. június 16-án Doák csapatát, a Szentlőrinci AC-ot fogadják Debrecenben.

A Hajdúszoboszlói MTE 7:0 arányban legyőzte Balmazújváros csapatát.

Bécsi túsára indulnak a DVSC asztaliteniszesei a hét végén. A debreceni ping-pongosok 3-4 mérkőzést játszanak az osztrák fővárosban.

A középiskolások kosárlabdabajnokság során az egyesített gimnázium vasárnap Karcagon játsszák az ottani gimnázium csapata ellen.

Budapestben a Tildy Zoltán köztársasági elnök által felajánlott Kupáról játszanak a csapatok pünkösdkor.

A villámigazítások ügyében hétfőn döntenek és előreláthatólag egybeültetésként három játékos igazolását engedélyezik. A DVSC vezetősége ebben az esetben három volt játékosát: a Vasasba távozott Szilágyi, a Dózsa-ba távozott Nagy II. és a P. MAV-ban játszó B. Nagrot próbálja visszaszerelni. Mindhárom játékosban megvan a hajlandóság a visszatérésre.

A debreceni tornászok vasárnap Budapestben indulnak válogatott versenyen. Június közepén pedig Debrecenben kerül megrendezésre a kerületi tornasportverseny.

Pályá az EMTK hevesyvári játékosai, aki a játékosokba rúgta a labdát a Ferencváros-EMTK mérkőzésen, hatnapos eltiltást kapott az egyesületől.

A Magyar Birkező Szövetségben összejelölték azt a kerület, amelyből az 1948. évi londoni olimpiaszereplőkülendő versenyeket kiválogatják. A kerületi kerületi debreceni a következők: Pehelysúlyban Nagy (DVSC); középsúlyban Némethy (DVSC) és félnehézsúlyban Tarányi (DVSC).

Üzleti-letlár, illetménykimutatás nyomtatványok a hivatalos mintának megfelelő kivitelben, valamint forgalmiadó-blokk kapható a „Szabadság”-nyomdában Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám



A kommunista kisiparosok és kiskereskedők ma délután saját érdeklükben jelennek meg a Piac-utca 58. szám alatti pörthelyiségben!

Folyó hó 27-én, hétfőn délután fél 5 órakor a Déli-múzeum előadótermében női aktív-ülést tartunk. Felkérjük az elvtársainkat, hogy a pártnap helyett az aktív-ülésen jelenjenek meg. A körponti kiküldött Révai Józsefnek elvtársnő lesz.

A kommunista kisiparosok 24-én, pénteken délután 5 órakor összejelöltek tartanak a Piac-utca 58. szám alatti pörthelyiségben.

A folyó hó 25-re hirdett női aktív folyó hó 27-én, hétfőn délután fél 5 órakor tartjuk meg. Felkérjük az elvtársainkat, hogy pártnap helyett az aktív-ülésen jelenjenek meg. A körponti kiküldött Révai Józsefnek elvtársnő lesz.

A könyvtár hétfőn, szerdán és pénteken délután 3-6 óráig áll az elvtársak rendelkezésére.

PARTNAPOK BESZTÁSA

Belváros II. hétfő délután 5 órakor Csornik József. Belváros I. kedd délután 5 órakor Fáy Árpád. Vagonyár hétfő délután 3 órakor Ménéz János, Huttai Lajos. Fűtőház hétfő délután 3 órakor Boldor Béla. Rákosi-telep 6 órakor Szabó István. Vénkert 5 órakor Fehér László. Honvért 4 órakor Szabó Zoltán. I. sz. börtényár 4 órakor Tóth Mihály. II. sz. börtényár 3 órakor Rösler János. Piko börtényár fél 5 órakor Makrai Imre. I. sz. épőgyár, II. sz. épőgyár 3 órakor Pálfi Sándor. III. sz. épőgyár 3 órakor Selyem Csabó. Kerek-telep 4 órakor Konyoska György. Dohánygyár 3 órakor Pogátsa Antal. Üzletvezetőség 3 órakor Lipovszki János. Posta szombat délután 1 órakor. Rado István. Pályafenntartás hétfő délután 3 órakor Kávári László. Szabadság-telep fél 6 órakor Sándor László. Nyelviskola 3 órakor Orzei László. Tözlétek fél 1 órakor Pósa Péter. Csepelkert fél 6 órakor Jakus László. Ójalmalom 3 órakor Grebur Ferenc. MAV-forgalom 4 órakor Husz József. Rókkantok klubja vasárnap 4 órakor Loner Magda. Klinikai hétfő 3 órakor Wárad. Pályatektilgyár 3 órakor Ziegenhain Olga. Erdei Vasút 3 órakor Komlósi Andor. Hajnal-utcai partiszervezet 3 órakor Szabó Tibor. Villanygyár 3 órakor Ványai Sándor. Augustus 5 órakor Vándor Ferenc. Nyulas vasárnap délután 4 órakor Varga Demokos. OTI szombat délután fél 1 órakor Rajk András. Kézfegyver hétfő délután 4 órakor Pinezés János. Rex-gyár esztétikák délután fél 5 órakor Németh József. István-malom hétfő délután 3 órakor Nemes János.

Pártnapelközött szombat délután 4 órakor Arany János-utca 1/b. alatti Pártnapelközött tartja Pogócsás Antal. Megjelens kötelező.

Szombaton a kerületi és üzemi párt-vezetők titkárai délután 4 órakor titkári értekezleten megjelenni kötelesek.

SZANSZERVEZETI HIREK

A Nyelviskola és Gútiavást együttes előlést tart a szakszervezeti székházban szombat délután 1 órakor budapesti előadóval.

Építő, vasas új munkások vezetői június szombat délután 5 órakor Kossuth-utca 1. szám alatt. A szakszervezetek, fegyverrel felhívjuk a Népszervezeti vezetőséggel rendelkezést, hogy vasárnap délelőtt 10 órakor igazgatóság közgyűlést tartanak Kossuth-utca 1. szám alatt.

Ruházati munkások vezetői június hétfőn, hogy a tagjainkat pontosan fessék, mert a hátrétekben levőket tozóljuk a tagok sorából.

Ruházati munkások vezetői június vasárnap délelőtt 9 órakor rendkívüli vezetőségi ülést tart. Megjelens kötelező.

Az érdekeltek figyelmébe! Június 3-án 8 napos esélyes tanfolyam kezdődik. Beiratkozni lehet a Felső-témpartikolában.

Az összes szakszervezetek közülük taglétszámuk és a esélyesek létszámát, adatait vasárnap déli 12 óráig a Szakszervezeti Titkársággal írtkoztassák Úgyben.

Magánalkalmazottak szakszervezetei felhívja a kártársak, üzemi bizottsági tagok, valamint bizalmiak figyelmébe, hogy a felemelt fizetések után esedékes tagdíjakat azonnal fessék be a szakszervezet pénztárába.

Magánalkalmazottak szakszervezetei esélyesek tesztolte pénteken délután 5 órakor hírvéi tesztolte ülést tart. Minden üzemi bizottsági tag és bizalmi részere a megjelenés kötelező. Aki nem jelenik meg, azt a vezetőség megfosztja tisztségétől.

Iparos hírek

A vendéglős szakszervezet június 24-én, pénteken délután 5 órakor az Ipartestület székházában az adóközösség ügyében ülést tart.

A szilvágyi, kőelgyártó, kőes szakszervezet pénteken délután 5 órakor ülést tart. Forgalmiadókönyvet mindenki hozza magával.

Felhívjuk a vendéglős és kőműves iparosokat, hogy el ne halasszák iparuk felülvizsgálatát kéri a rendelőben előírt módon.

Debrecen és Vidéke Ipartestület felhívja a tagok figyelmébe, hogy az új szakszervezet Kettőszázötvenmillió.

Kereskedő hírek

Minden szakszervezeti választás három napos és három pottagot az iparvezetési bizottságba és a jelöltek nevet küldjék be a Társulatba.

Az összes szakszervezeti ma délután 3 órakor taggyűlést tart. Többet kiskereskedők! Aki az adóközösségben részt akar venni, okfeljelen jelentkezzen délután 4-5 óráig pénteken és szombaton a Társulatnál. Vagy Alibán Istvánnál Batthyány-u. 2. sz. Jambor szűzletet.

Közművek ipartestülete ma délután 5 órakor taggyűlést tart. Mindenki hozzon magával 3 milliórdót.

Hivatalos közlönyben megjelent rendelkezés folytán május 21-től kezdődőleg minden megrendelt 1000 milliópengő után számlabélyegilleték nézendő.

Adózás, könyvelés:

könyvelési szakiroda. Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117

Rádióműsor

MAJUS 24. PÉNTEK.

6.45: Hírek, műsorismertetés - 7.05: Lemezek - 8: Előadás - 8.15: Szórakoztató zene - 9: A Rendőrszolgálat hírei - 10: Hírek - 10.30: Haydn-fonol vonósnégyes - 10.45: Rádióiskola - 12: Harangszó, hírek - 12.15: Jam - 12.45: Bossini: Ballett-zene a Tell Vilmos c. operából - 13: Közelebb a Zeneművészeti Főiskolához - 13.15: Operatársulatok - 14: Hírek, Vöröskereszt-közlönyek - 14.20: Előadás - 14.40: Énekesnők - 15: Rádióport - 15.15: Rádióiskola - 15.55: Műsorismertetés, hírek, a Népművelési Központ közleményei - 16.10: Cigányzene - 16.45: Szakszervezeti tanácsadó és híradó - 17.10: Csevegés - 17.30: Zongoraszámok - 17.50: Sportközlemények - 18: Hírek - 18.05: Schubert: Pisztrángtótó - 19: Faluhíradó - 19.20: Népdalműsor - 19.40: A Józsefváros - 20: Hírek, sport-hírek - 20.20: Harmonia-együttes és énekesnők - 20.50: Hírek orszult - 21: Műsorismertetés, Vöröskereszt-közlönyek - 21.15: Korcsutur, Dezső előadása. Hanglencse - 21.50: Hírek angolul - 22: Hírek - 22.20: Májusi szerelmek - 22.50: Hírek franciául - 23: Hírekezelő - 23.10: Rimcskij-Korszakoff műveiből.

MOZIK MÚSORA

PETŐFI-MOZGÓ. Felcjlthetetlen szépségű amerikai film: ELSODORT EMBER. Főszereplő: Akim Tamiroff. Új amerikai híradó. Előadás kezdete: Fél 4, egyegyed 6, 7 órakor. Vasárnap 11 ókor is.

APOLLO-MOZGÓ. „A MAKRAK. COS HÖLGY.” Főszereplő: Karoly Katalin és Jávor Pál. Előadások: Fél 4, egyegyed 6 és 7 órakor. - Vasár- és ünnepnap d. e. 11 órakor is.

Nyilttér

A DVSC II.-DMTE vasárnap meccsen megmértezt ezúton Demény Józsefől bocsánatot kér. Osztróvitzky.

Előfizetés egy hónapra 750 millió.

Feladás szerkesztés és kiadó: RADO ISTVÁN. Szerkesztő: HAJDU FERENC. Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 28. II. emelet. Telefonszám: 234. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóváltatás körforgópen. Feladás nyomdai igazgató: MENES JÁNOS.

Leggyorsabban, kifogástalanul fest és tisztít Nagy Lajos tetemesfőmester, Széchenyi-útc 11

APRÓHIRDETÉSEK felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-u. 16 és a Kuitúra-könyvkereskedésben, Piac-u. 53.

Veszek, eladok és cserélek háliót, ebédit, kombinált szobát, rókamé, főtét, zongolát, perszonszervezt és más szőnyeg, varrógépet, írógépet, ferit, női ruhát, bundákat, jégsekrényt, kályhát és kályhatürelhet.

MEZEI öszeres. Vörösmarty-utca 12. HÁZASSÁG: Hazasságot díszkréttel, eredményesen kövölték. Hógye László, Debrecen, Vargu-utca 24. szám. 217. VÉTEL: Aranyat, ékszer napjaron veszek, Szekeres órák, ékszeres, Badosos-utca 4. Sz. 322. Toltat, nyersbort, veszek. Szatmári, József kir. herceg-utca 71. Sz. 310. Aranyat, ezüstöt, brilliánt, órákat, ékszer veszek, Schifmann órák, Hatvan-utca 6. Sz. 91. Falkötővasat, tejbádogot, fémot, hulladékvasat veszek. Fischer, Csepő-u. 39. Sz. 91. Hőreszobát, vadbort, gollat, gyapjút legmagasabb napjaron veszek. Robicskai, Hatvan-u. 42. Sz. 44.

EGYEB: Brillianszeker, arany, arany, fogarany, régműves beállítás. Podlaknál, Hatvan-u. 2. Sz. 36. Köleskönyvtárban Miklós-utca 2. minden újdonság olcsón olvasható. Sz. 258. Muzsikások: Aholi-lemozok kaphatják a Debreceni Működgyarban, Fűrdő-u. 2. F. 178. Sokféle kötöttarukat, zsebkendőket olcsón vásárolhat Előnyomda Favoritban, Csepő-utca 24. 228. Hőreszobát, bárány, rokabörök kikészít. Katona Vilmos asztalosmester, Simonffy-utca 2. Sz. 47. Hétfőn délelőtt a piacon elvezett fekete retikülöm. Beszűlés megtalálójá jutalomban részeseit, esetleg csak a bennlévő fontos igazolvány és iratok visszaadását kérem. Cím: Borsos Ilona, Luther-utca 22. szám. Sz. 251.

Világ prolet A MAG III. EVFOLYAM, 115. Fordulat Gyakran vetődik fel, hogyha a felelős k... augusztus 1-re ígéri... azt augusztus 1-ig... tudják valószínű, mielőtt... sították meg már sok... Miért kellett keresztülm... szának az infláció... tendóján, miért kellett... dolgozóknak több mint... reszül az inflációkoz... seket és megpróbáltatás... A válasz egyszerű és... Augusztus elején érkez... szág oda, hogy elmond... teremtette a stabilizáci... telt! Az inflációt nem a ko... teli meg. Nem tervezett... rendeletek állítják meg... pénz romlását, hanem... magyar tömegek milliói... áldozó munkájukkal új... ország termelését, kik... deken, az üzemekben és... tal főle hajolva küzdött... gyarországiért. A stabilizáció előfeltét... gunk teremtettük meg... rajunk áll az is, ho... lesz-e a tervekbeli ért... zünk lesz-e augusztusra... Mert korántse higgyük... minden akadály elh... útlunkból, ne higgyük... már ölbett kézzel vá... augusztusi jó pénzt, m... smindenkorra végé... próbáltásainkban. Sok nehéz küzdelem... még augusztusig! Sokan... országban, akiknek... nem áll érdekében a jó... teremtése. A fetelekzők, láncolók, spekulánsok... nak jó szívvel arra az... kor megszűnik majd... vett - aranyéletük, an... hullanak már ölükbé az... árdok, melyekért a dolg... küket hullatják. Ezek... hiénák most minden... stabilizáció elleni harcra... sítják a hűséges szövét... találnak abban a rétegb... politikai okokból késlelt... sági stabilizációt. A... urai megpróbáltat már... földreform, a háborús... kelősségrevonása, az áll... választójog, bányák állan... a köztársaság kiküldés... most éppan olyan hévvel... lettel hadakoznak az ért... ellen. Ez a réteg jól tudja... pénz a demokrácia végle... erősödését fogja jelenteni... olyan jól tudja azt is, ho... végleges vereségüket jeler... szik tehát a harcot a... ellen s minden rendelkez... eszközzel, rémhírterjeszté... szeesküvésekkel, merényl... dakoznak a jó pénz ellen. A magyar dolgozók... kik már annyi vért és ve... doztak a demokráciáért a... másfél évtizede alatt, ú... nyen küzdele kell! A... sebb fegyverünk ebben a... munka. Dolgozunk köll...